

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

СРЕДА

15 мая 2019 года
№ 37 (2270)

Подписной индекс издания 54950



ПАМЯТЬ

Юрий Мухин
ПО МОТИВАМ
ФИЛЬМА
«В БОЙ ИДУТ
ОДНИ СТАРИКИ»



«Мессер» проклятый висит на хвосте,
Уходить на вираж поздно.
Всё, подбит, ноль девятый в огне,
Падаю ровно в борозду.
Громкий хлопок... повезло, кажись,
Рядом родимые лица.
Всё, отлегло, у своих, не чужих, сложная здесь граница.
Братцы, родные мои, земляки,
Мне бы опять «на крыло», в эскадрилью,
Махнёмся не глядя, пешком «не с руки»
Согласен на всё, хоть на спину кобылью.
Снова в полку, принимай пополнение
Ярче алмазов молодость глаз
Смирно! Равняйся! Отставить волнение
Первый урок на вокальное пение
Руководитель-маэстро ас.
Что приуныли? не ваш черёд
Лезть в винтокрылое стремя.
Время придёт совершить полёт
Нервы проверить свои на «кремень».
Не торопись, желторотый, в бой
Гляди, там сейчас, высоко в небе
Станет машиной железной меньше одной,
Хорошо бы это был немец!
Ну же, голубчик, штурвал на себя
Резче, держи обороты,
Очередь, трассеры, тра-та-та-та, есть!
Выбита карта ещё одна
Из хвалёной, бубновой колоды.
Как ветер механик бежит по траве,
Навстречу Кузнечик - герой-победитель,
Краской запахло, сверкнул трафарет,
Свежей украшен звездой истребитель.
За всех, кто подбит, кто в огне, кто в дыму,
Кто сердце от пуль не прятал,
Свой дом защищая, родную страну,
Громче «Смуглянку» грянем!
За слёзы сестёр, седину матерей,
За раннюю, юную старость,
Бейте фашистов, свинца не жалея,
Каждому чтоб досталось!
И снова, назло всем ветрам, вопреки
Дождям и густому туману,
Эхом летит высоко вдоль реки
Слушай мою команду:
В бой идут одни старики!

Фото взято из свободного
доступа в сети «интернет»



АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Ребенок не должен находиться без присмотра в помещении, где распахнуто окно или есть вероятность того, что ребенок сможет его открыть.

Фурнитура и рамы должны быть исправны и не позволять ребенку открыть окно.

Металлопластиковое окно ставьте в режим «фронтальное проветривание» - тогда малыш вряд ли сможет распахнуть раму.

Не надейтесь на режим «микропроветривание» - из этого положения окно легко открыть даже случайным прикосновением к ручке.

Если у вас маленький ребенок, оборудуйте окна специальными устройствами, блокирующими открывание.

Объясните ребенку, что он может выпасть из открытого окна.

Будьте внимательны к детям!

Летом возрастает риск выпадения детей из окон. За 2017-2018 годы в Ярославской области выпали из окон 22 ребенка.

4 из них погибли, а 10 получили серьезные травмы.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

НАБЕРЕЖНАЯ БЕЗ ЯМ

В Большом Селе есть дороги, которые можно было бы назвать местными «достопримечательностями». Не одно крепкое словцо слышали они от водителей, да и пешеходов, впрочем, тоже. Такой отрезок дороги, с «замечательными» растущими выбоинами до 7 мая, располагался на перекрестке ул. Челюскинцев и ул. Набережной.

Утром 7 мая, в преддверии празднования Дня Победы, здесь началось движение: специалисты, рабочие и техника большесельского филиала «Ярдормост» приступили к ямочному ремонту данного участка дороги. Заказчиком ремонта выступила администрация Большесельского сельского поселения на средства поселения.

А еще один уголок райцентра стал более благоустроенным.

Юлия РАСТОРГУЕВА



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

ОТЧЕТ ГЛАВЫ ПОЛУЧИЛ ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ ДЕПУТАТОВ

Очередное весеннее заседание районного Собрания Представителей, проходило, как отметил один из депутатов, в «сердце района» - рабочем кабинете Главы администрации района В.А.Лубенина. И началось заседание народных представителей именно с отчета Главы администрации муниципального образования о проделанной администрацией работе.

Свой отчет Владимир Алексеевич представил тезисно, отметив основные аспекты и итоги работы в каждой сфере деятельности муниципальной власти: формирование бюджета, социально-экономические показатели, потребительский рынок и малый бизнес, строительство и имущественные отношения, социальное обслуживание, образование, культура, сельское хозяйство, реализация губернаторского проекта и т.д. (отчет главы опубликован в номере 33 от 1 мая 2019 года в газете «Большесельские вести»). Но даже в кратком исполнении отчет о выполненных работах, реализуемых проектах и планах на ближайшие годы, занял более сорока минут, хотя и не вызвал большого количества депутатских вопросов и в целом был принят к сведению.

Тему деятельности администрации района в отношении работы по главному финансовому документу продолжила начальник финансового управления В.В.Лыкова, которая докладывала по двум вопросам: исполнение районного бюджета и внесение изменений в бюджет текущего года. Оба вопроса также были утверждены.

Это основная повестка дня, дополнительно депутаты на заседании рассмотрели вопрос, вынесенный их коллегой Г.Н.Сухановой по итогам областного совещания, касался он подачи деклараций депутатами, работающими в органах законодательной власти на непостоянной основе.

Юлия СОКОЛОВА



О ТЕХ, КТО РЯДОМ

ВСЯ ЖИЗНЬ В ТРУДЕ

*Листая страницы твои в юбилей
Годы, годы, куда вы спешите,
Не дайте спокойно вздохнуть,
Годы, бег свой остановите,
Ведь к закату движется путь.
Сколько прожито, пережито,
Только радости – наперечет,
Может что-нибудь позабыто –
Все меняется, речкой течет...*



«А годы летят. Наши годы, как птицы, летят, и некогда нам оглянуться назад...». Как поется в песне, так и в жизни. И это здорово, если каждый день и час, будни и праздники заполнены до краев, как это было у Маины Матвеевны Приказчиковой. А есть у нее все. Накоплен богатый жизненный опыт, она полна энергии. В конце апреля Маина Матвеевна отметила свое 90-летие. С этой знаменательной датой ее пришли поздравить не только родные, но и представители администрации района, поселения, совета ветеранов СПК «Родина». Много было сказано теплых слов в адрес юбиляра. Когда она получала поздравления и подарки, на глазах ее светились слезы радости. Вся ее жизнь вспомнилась, да и вспомнить есть что.

Маина Матвеевна родилась в Калининской области. Отец – Матвей Иванович и мать – Наталья Ивановна Ильины имели шестерых детей – пять дочерей и сына. Самой младшей была Майя. Она была

любимцей в семье. Когда Майе было три года семья переехала в деревню Безгачево Большесельского района Ярославской области. Жили они в трехэтажном доме, а затем переехали в соседнюю деревню Медведево. Семья жила бедно. Мать сама шила одежду детям из рогожи. От такой одежды дети стирали себе ноги до крови, так как она была очень грубая. Когда началась война, Маина Матвеевна училась в пятом классе. Пришлось бросить школу и идти работать. Стала доить за мать коров на ферме. С тех пор и работала до самой пенсии дояркой.

В войну жить было совсем тяжело. Питались плохо. Пекли из липы, клевера и мякины лепешки. Помнит она такой случай: сидели они с ребятами на липе и щипали ее. Подошел бригадир Алексей Шукин и говорит: «Давайте слезайте с липы, работать надо». А они ему отвечают: «Нет, не слезем, пока хлеба не нащиплем».

Шли годы, Майя повзрослела, стала с подружками

ходить на беседы. А одеть-то было нечего. Было всего одно платье. Бывало в бане вымоется, сразу выстирает платье и опять на себя надевает.

Девушка начала встречаться с Александром Приказчиковым. И вспоминает случай, когда возвращалась с фермы, и убежала, увидев, что Саша идет ей навстречу: стыдно было своего вида. На ней было старое худое платье, а на ногах отцовские большие ботинки.

Но жили и гуляли весело. Молодость брала свое. Замуж Маина Матвеевна вышла в 1950 году за Александра Приказчикова. Свадьба была веселая, гуляли все свои. Расписываться ездили на лошадях. Пришлось жениху просить тарантас в соседней деревне. Жить молодые супруги стали в д.Абашево. Воспитали Маина Матвеевна с мужем двоих детей – сына и дочь. Внуки и правнуки любят гостить у бабушки, ее гостеприимный дом всех принимает, всем места хватает. Все в доме сделано руками любимого мужа, которого уже нет рядом с Маиной Матвеевной. Всю заботу о матери взял на себя сын Владимир.

Маина Матвеевна является ветераном труда, ударником девятой пятилетки, тружеником тыла.

За спиной огромный опыт, Девяносто долгих лет, Пусть любовью и заботой, Будет возраст ваш согрет!

Галина РУБЧИКОВА, заведующая Гостиловской библиотекой, председатель совета ветеранов ПСК «Родина».

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ 2019

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету «Большесельские вести» на второе полугодие 2019 года.

Выписать газету можно во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов.

Оформить подписку на районку можно на месяц, квартал, что будет не так накладно для ваших семейных бюджетов.



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОФИЛАКТИКА В ДЕЙСТВИИ

В течение нескольких лет пожарными Большесельской ПЧ-37 проводятся подомовые обходы населенных пунктов района. Главная цель таких визитов к собственникам жилья – профилактика возгораний и пожаров. Ведутся беседы на противопожарную тему, под роспись выдаются памятки.



Такая работа приносит свои плоды, и возможно, кто-то не из самых радивых владельцев или же жителей, задумается о собственной безопасности и безопасности окружающих, а сознательные жильцы еще раз обратят внимание на все детали. Главное, помнить основные правила пожарной безопасности и не нарушать их, ведь основной причиной возгораний остается пресловутый человеческий фактор.

На фото: во время одного из обходов в частном секторе Большого Села

ЕДДС БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА
8 (48542) 2-19-15

ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ – ДВИЖЕНИЕ И ДИНАМИКА!



На заседании областной Думы губернатор Дмитрий Миронов представил депутатам отчет о работе регионально-го Правительства за 2018 год. Главным результатом он назвал положительную динамику ключевых макропоказателей.

– Промышленное производство по сравнению с 2017 годом увеличилось на 6,5 процента при среднем росте по России 2,9 процента, – сообщил Дмитрий Миронов. – Индекс производства продукции сельского хозяйства предварительно составил почти 105 процентов. Успешно работала строительная отрасль: ввод жилья в эксплуатацию увеличился на 1,8 процента. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата составила 33787 рублей и по сравнению с 2017 годом выросла почти на 10 процентов. По этому показателю Ярославская область удерживает 5-е место в ЦФО.

Также губернатор отметил улучшение в регионе условий ведения бизнеса. В прошедшем году область поднялась на 8 пунктов в Национальном рейтинге инвестклимата, заняв 17-ю строчку. В

Хорошие результаты достигнуты в отраслях животноводства. Выросли валовой надой молока, производство мяса, продолжает динамично развиваться птицеводство. Так, производство яиц выросло на 10 с половиной процентов. Ярославская область по этому показателю заняла 1-е место среди регионов ЦФО и 2-е место в Российской Федерации.

Рост в 2018 году показала и туристическая отрасль – совокупный турпоток превысил 4 миллиона человек, что почти на 500 тысяч (14 процентов) больше, чем год назад.

Кроме того, были сохранены высокие темпы дорожных работ. Объем средств дорожного фонда в 2018 году составил 6,6 миллиарда рублей, из которых 1,7 миллиарда – средства федерального бюджета. Масштабные работы были проведены по всему региону.

– За два минувших года в этом направлении сделано беспрецедентно много. За счет средств дорожного фонда приведено в нормативное состояние 270 километров дорог и 215 погонных метров мостов областной и муниципальной собственности, – сказал Дмитрий Миронов. – В планах этого года – привести в нормативное состояние 111 километров автомобильных дорог регионального и местного значения.

В рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги», который второй год реализовывался в границах Ярославской агломерации, в нормативное состояние приведено свыше 82 километров дорог, из них 47 километров – в областном центре, 35 километров – на подходах к нему. В Ярославле в июне прошлого года был введен в эксплуатацию новый мост через реку Которосль. Общая стоимость работ составила 640 миллионов рублей, из которых 583 миллиона – из федерального бюджета.

В Рыбинске за 2018 год отремонтировано 34 километра дорог. По указанию Президента Российской Федерации из федерального бюджета на эти цели было выделено 600 миллионов рублей.

Продолжилась начатая два года назад губернаторская программа инициативного бюджетирования «Решаем вместе!» – в 2018 году реализовано 444 проекта. Также выполнены все социальные обязательства:

Повышение качества и доступности медицинской помощи

Показатель удовлетворенности населения медицинской помощью во взрослых поликлиниках в 2018 году вырос на 11 процентов. В организациях здравоохранения были проведены капитальные ремонты на сумму более 142 миллионов рублей. Это позволило улучшить условия пребывания пациентов в поликлинических и стационарных отделениях. За счет средств резервного фонда Президента Российской Федерации приобретена и смонтирована модульная амбулатория для Угличской ЦРБ. С помощью резервного фонда Правительства России закуплены два модульных и семь передвижных фельдшерско-акушерских пунктов, два передвижных флюорографа. Для региона за счет средств федерального бюджета были приобретены 11 автомобилей скорой помощи. Проводится реорганизация больниц, что открывает перспективы развития для региональной системы здравоохранения в соответствии с современными требованиями. В 2018 году удалось достичь снижения смертности почти по всем основным заболеваниям: органов дыхания, туберкулезу, системы кровообращения, органов пищеварения.

интересах инвесторов в регионе внедрено 12 целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса. Действуют три территории опережающего социально-экономического развития – в Тутаеве, Ростове и Гаврилов-Яме, где резиденты получают налоговые льготы и другие преференции. На конец года в качестве резидентов ярославских ТОР Минэкономразвития России зарегистрировано пять предприятий, реализующих инвестиционные проекты в сфере обрабатывающей промышленности.

Продолжается приток инвестиций в сельское хозяйство региона. В агропромышленном комплексе сформирован портфель из 52 инвестиционных проектов на общую сумму более 40 миллиардов рублей.

– По предварительным данным, индекс производства продукции сельского хозяйства за 2018 год показал положительную динамику, – сообщил Дмитрий Миронов. – Впервые за 10 лет прекратилось снижение посевных площадей льна-долгунца. По этому показателю регион занял 4-е место в ЦФО.



государственная поддержка в течение года оказана более чем 470 тысячам жителей области. При этом уровень государственного долга региона удалось сократить на 5,3 процентного пункта.

– Благодаря помощи федерального центра были построены десятки социальных и инфраструктурных объектов, в том числе новый учебный корпус школы №43, стадионы, спортивные площадки, – добавил Дмитрий Миронов. – Введены в эксплуатацию два детских сада – в Угличе и Данилове, возобновлено строительство двух дошкольных учреждений в Ярославском муниципальном районе и Пошехонье. В этом году планируется строительство еще четырех детских



садов в Ярославле и трех в Рыбинске.

Также область успешно защитила заявку на привлечение субсидии из федерального бюджета в размере более 200 миллионов рублей на строительство в Ярославле школы на 750 мест в микрорайоне Сокол и детской поликлиники во Фрунзенском районе. Работы

Более 242 миллионов рублей – на экологическую безопасность

В 2019 году на повышение экологической безопасности планируется направить более 242 миллионов рублей. Кроме того, Правительство области заключило соглашения с крупными промышленными предприятиями, которые за счет собственных средств планируют провести природоохранные мероприятия на более чем 690 миллионов рублей.

Важным направлением является утилизация твердых коммунальных отходов. Ярославская область в числе первых в стране начала комплексно решать эту проблему. Этот опыт был отмечен Президентом России и рекомендован для использования в других регионах.

К настоящему времени на полную мощность вышла станция «Чистый город», что позволило проводить сортировку всего собираемого на территории Ярославля объема ТКО. Началась модернизация полигона «Скоково», где скоро заработает комплекс по дроблению отходов. Планируется создание станции по очистке фильтрата. Рядом с территорией полигона предполагается обустройство участка компостирования органических отходов мощностью 150 тысяч тонн.

Идет работа по сохранению природных богатств региона. Хорошие результаты в сфере лесного хозяйства. Количество незаконных рубок лесных насаждений сократилось почти в два раза, объем незаконно заготовленной древесины уменьшился в 1,4 раза.

планируется начать во втором полугодии текущего года.

В 2019 году планируется решить жилищную проблему участников долевого

Председатель Ярославской областной Думы Алексей КОНСТАНТИНОВ:

– Правительство региона проведена колоссальная работа. С

уверенностью можно сказать, что Ярославская область движется вперед. Есть очевидные успехи в экономике, промышленности, инвестиционной деятельности,

жилищном и дорожном строительстве. Значительно увеличились доходы областного бюджета, привлечены деньги из федерального центра. Построены важнейшие социально значимые объекты. Продолжается возведение еще нескольких образовательных учреждений. Выполнены все социальные обязательства. Социально-экономический курс, взятый Правительством, поддерживают и депутаты, и, убежден, большинство жителей региона!

Председатель комитета Думы по бюджету, финансам и налоговой политике Александр ГОНЧАРОВ:

– Правительство активно и системно создает условия для расширения возможностей предприятий в реализации инвестиционных

проектов, увеличения объема промышленного производства, повышения уровня занятости жителей региона и роста заработной платы. Промышленный рост обеспечивают предприятия высокотехнологичных отраслей промышленности: это авиа- и двигателестроение, энергетическое машиностроение, фармацевтика, химическое производство, а также заводы, участвующие в исполнении гособоронзаказа. Крайне необходимы рост инвестиций в основной капитал, увеличение объемов экспорта. Важно не снижать динамику кооперационных связей ярославского бизнеса с государственными корпорациями и крупными российскими и иностранными компаниями. Уверен, что совместными усилиями исполнительной, законодательной власти и бизнес-сообщества эти задачи будут решены.

строительства 10 жилых домов из числа проблемных и потенциально проблемных. Квартиры получат еще более тысячи человек.

– Нам удалось существенно продвигаться в решении вопроса обманутых дольщиков. А всего за два года введен в строй 31 проблемный дом, 2268 человек получили свои квартиры, – сказал Дмитрий Миронов.

Также в 2019 году в регионе планируется расселить не менее 8 тысяч квадратных метров аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. На эти цели региону будет предоставлена финансовая поддержка в размере 347 миллионов рублей.



К 74-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

ПАМЯТЬ ХРАНИТ ВСЕ

Праздник со слезами на глазах. 9 мая... Семьдесят четыре года прошло с того самого, первого 9 мая 1945 года. Казалось бы, прямых свидетелей тех лет становится все меньше – годы, к сожалению, берут свое. Но смотришь на настоящее и понимаешь, что память хранит все: и скорбь, и боль утрат, мучений, ожиданий, и гордость за то, что выстояли, смогли, не сломались, не потеряли способности радоваться и просто жить. Праздник вечный, объединяющий всех, не различая возрастов, родов деятельности, социальных сословий. И Бессмертный полк, шагающий по улицам Большого Села – это не просто живые, идущие в строю, это и их деды, прадеды, защитившие день сегодняшний. Их портреты, просто имена гордо видны в высоте или же бережно прижимаются к груди потомками. Это не сотни людей, это тысячи.



Завершившийся митинг не окончил торжества дня. На Советской площади начался праздничный концерт.

Ансамбль «Сerpантин» Ярославской филармонии открыл, можно сказать первую часть концерта. Песни о войне, о любви, об ожидании и Победе в исполнении профессиональных музыкантов не могли оставить равнодушным никого. Вторую часть полномасштабного концерта представили танцоры и вокалисты местной художественной самодеятельности.

В это время по периметру площади развернулись плакаты. На одном – фотографии большесельцев военных лет. Другой – стена памяти, на которой можно было оставить имя родственника бывшего на

Бессмертный полк большесельцев начал свой путь от центральной аптеки, впереди людского потока два БТР (из военной части). Медленно, под песни военных лет, гордо шел в парк Победы, где в одиннадцать часов начался митинг Памяти.

Горит Вечный огонь, стоит Почетный караул, и Воин, упирающийся устало на автомат, уже не одинок. В парке становится тесно, только площадка перед памятником остается свободной – здесь место памяти, место для тех кто, говорит, отдавая за миллионы дань погибшим, выжившим, тем, кто защищал свою страну от нацизма, тем, кто ждал с фронта, тем, кто работал в тылу для будущей победы. В.А.Лубенин, глава администрации Большесельского района, открыл торжественную часть. Звучали здесь слова от председателя Совета ветеранов Ю.В.Махова, председателя Совета ветеранов «Дети войны» Г.А.Лебедевой.

И танцевали дети, и, рыдая, пела скрипка... Удары метронома, долгие, чеканные, удары сердца, капли – мы помним. И залпы, и плач ребенка, и журавлики, стремящиеся в небо – мы чтим, мы гордимся. Единим потоком идут за курсантами училища противовоздушной обороны, несущими гирлянду из еловых ветвей к подножию Солдата, руководство и уважаемые люди района, жители, взрослые, дети с цветами. И не видно уже постамента, а цветы все ложатся на него...

Под конец праздника на белом холсте не осталось свободного места, а желающие



фронте. Под конец праздника на белом холсте не осталось свободного места, а желающие



все подходили и подходили. Можно на площади было отведать и каши из полевой кухни.

Концерт завершился легендарной «Катюшей», отметившей в этом году свое восьмидесятилетие. И вновь прозвучало: С праздником! С Победой!

Юлия СОКОЛОВА

На фото: моменты празднования Дня Победы в Большом Селе - выступление официальных лиц, Бессмертный полк, возложение гирлянды к памятнику, концерт

К 74-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Я ПОМНЮ СВЕТ ДАЛЕКИХ ЛЕТ. В СВОЮ СТРАНУ Я БУДУ ВЕРИТЬ



9 МАЯ. ВЫСОКОВО.

День Победы для жителей деревни Высоково прошел традиционно под знаменами Бессмертного полка.

В этом году этот святой праздник стал для высококовцев более торжественным и ярким. По пути в Большое Село на

праздничный марш из воинской части сюда прибыли два БТРа. Для рябятни эти бронемашинки представляли огромный интерес, впрочем, для взрослых тоже. Все с интересом рассматривали их, с удовольствием фотографировались.

Затем дети и взрослые с

портретами своих родных и близких прошли к памятнику воинам – освободителям в парк. Здесь состоялся торжественный митинг.

Поздравления с праздником Великой Победы от представителей местной власти звучали в адрес жителей и гостей де-

ревни Высоково

Красивые, улыбочивые лица детей. За эти радостные улыбки, за мир и счастье своих потомков погибли их предки, победив фашизм – самое ужасное зло 20 века. О горечи потерь напомнила собравшимся Ирина Гарускова.

Минута молчания. К обелиску легли цветы и венки от жителей деревни, от начальника управления образования МР И.В.Черновой, исполняющей обязанности главы Большесельского поселения О.А.Кольчугиной.

Среди участников Бессмертного полка Александра Дубова, 11 лет. В руках фото прадеда Галкова Михаила Константиновича. 18-летним парнем ушел он на фронт, Победу встретил в Кёнигсберге.

Девчушка – само очарование, с излучающими тепло и озорство горящими глазами, жизнерадостная, с детской непосредственностью, коммуникабельная. С придыханием говорит она о своем прадедушке. А еще о том, что день 9 мая – это великий праздник, который она и все родные, друзья воспринимают именно с радостью, с гордостью за своих предков и со слезами.



- Спасибо им, что мы сегодня живем, радуемся солнцу, весне, счастьем. Они - настоящие герои, не выдуманные. И это не пустые слова, не показушные. Мы будем гордиться подвигом, победой своих предков всегда. Я думаю, что эта память никогда не умрет, даже через тысячи лет.

После в Доме культуры состоялся праздничный концерт. Зрители принимали выступления самодеятельных артистов с большой теплотой.



9 МАЯ, МИГЛИНО.

Многочисленный по деревенским меркам Бессмертный полк прошагал по улицам деревни от школы до памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам.

Здесь состоялся торжественный митинг. В 2019 году он особенный. В тени берез и сосен был воздвигнут новый обелиск, на котором выбиты имена солдат Великой Отечественной. Их двести семьдесят. По крупицам - в архивах, в военкоматах, собирали информацию организаторы. Администрация Большесельского поселения приложила все усилия, чтобы миглинцы достойно могли почтить память своих предков у святого места.

Все выступления у обелиска были откровенными, искренними и трогательными. В них боль от потерь близких, гордость за победу. Л.И.Торицына благодарил селян за память, за отзывчивость, поселенческую власть в лице О.А.Кольчугиной за понимание. Сама Ольга Анатольевна пожелала всем, вместе с поздравлениями, мира и добра. Л.С.Сабурова напомнила о том, что фашизм не дремлет, и мы видим, как он поднимает голову на Украине.



Значит, всем нам нужно держаться вместе, тогда никто нас не победит.

Выступление И.В.Черновой сопровождалось не только поздравлениями с великим праздником, но и чтением стихотворения Мусы Джалиля «Варварство». Жуткая правда о войне, которую, к счастью, юные россияне не видели.

Юрий Мухин со свойственной ему лаконичностью и поэтическими зоркостью, глубиной и обостренностью вос-



приятия жизни, прочитал свое произведение, написанное «По мотивам фильма «В бой идут одни старики»».

Прямо у обелиска выступали юные миглинцы – воспитанники детского сада и школьники со стихами, песнями о войне. В одной из них такие строки: «Я помню свет далеких лет. В свою страну я буду верить».

Чуть раньше, в этот же день

они звучали и со сцены высококовского клуба.

Слова, которые не требуют

комментариев, объяснений и доказательств.

Мария **ВОРОНИНА**



К 74-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

МНОГО ЛЕТ, КАК КОНЧИЛАСЬ ВОЙНА



гостям об истории и судьбах земляков.

74-й День Победы в Иванцеве особенный. К этой дате у Дома культуры взамен мемориальной плиты, с надписью «Никто не забыт...», наконец-то появился настоящий памятник погибшим воинам, с именами 126 земляков, не вернувшихся с войны, высеченными на гранитных плитах. Администрация Большесельского сельского поселения постаралась успеть провести все работы по установке и обустройству памятного места к великому празднику. К назначенному времени к памятнику стали собираться местные жители. Шествия «Бессмертного полка» здесь не было, но в руках

некоторые держали портреты своих близких и родных людей, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

Митинг открыла Ирина Молодцова. С праздником собравшихся поздравила исполняющая обязанности главы Большесельского сельского поселения Ольга Кольчугина. Она также поблагодарила Ирину и Виктора Молодцовых за преданность профессии, за то, что они не дают пропасть очагу культуры. И местные жители тоже благодарят супругов Молодцовых за возможность общаться в стенах ДК, работающего для людей, хотя давно нуждающегося в капитальном ремонте, посещать библиотеку

и с пользой, а главное, интересно проводить время.

В Иванцеве существует давняя традиция – в День Победы у памятника каждый желающий рассказывает короткую историю своего ветерана Великой Отечественной войны. Эти воспоминания западают в душу и память потомков, а односельчанам напоминают о тех, кто когда-то жил здесь и ходил по знакомым улицам, трудился в колхозе.

Минута молчания. Затем, к памятнику возлагаются цветы. Заканчивается праздничное мероприятие концертом участников художественной самодеятельности.

Ирина ФИЛИППОВА

Все дальше и дальше отодвигаются от нас те страшные годы, когда решалась судьба миллионов и миллионов людей. Фашистская Германия напала на Советский Союз, а фашизм уже всю Европу маршировал по Европе, покоряя одно государство за другим. Предполагая, что и с Союзом справится также быстро, фашисты не ожидали столь яростного сопротивления, какое им оказали красноармейцы. На защиту чести и независимости Родины поднялся весь народ. Долгих четыре года шли кровавые бои. В ненасытном жерле войны погибли миллионы людей. Беда не обошла ни одной российской семьи. А память о победителях живет в сердцах благодарных потомков. И не

случайно, 9 мая – День Победы, величайший праздник для каждого нашего человека, где бы он ни жил – в огромном городе, или маленькой деревушке.

Деревня Иванцево. В ней и окрестных деревнях всего – то менее полусотни жилых домов. Но и здесь День Победы празднуют все, кто может прийти к памятнику и в Дом культуры.

В зале ДК имеется стенд с фотографиями, рассказывающими о фронтовых путях жителей иванцевской и ботвинской стороны и деревень, когда – то входивших в состав колхоза имени Сурикова. Библиотекарь Ирина Молодцова знает все о каждом персонаже, глядящем с этих фотографий, и с увлечением, пока есть время до начала митинга, рассказывает



ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ

9 Мая — праздник всей России. В этот день мы отдаем почести всем, кто приближал Победу, кто защищал Родину от фашистских захватчиков и дошел до Берлина. Это день, когда ликует вся страна в честь легендарной Победы в Великой Отечественной войне.

Время неумолимо, и в 2019 году мы отмечаем уже 74 года со Дня Победы над германским фашизмом. И, несмотря на то, что события тех страшных военных лет уходят от нас все дальше, подвиг русского народа, который выстоял и перенес все тяготы военных лет, для нас остается самым величественным. В новосельской стороне уже не осталось ни одного участника Великой Отечественной войны, да и тех, кто помнит людей вернувшихся с фронта домой в пробитых пулями и осколками шинелях и выгоревших гимнастеров можно на пальцах пересчитать. Но спасенный мир их пом-

нит.

Уже несколько лет не только в нашей стране, но и далеко за её пределами ширится и приумножается в масштабах движение «Бессмертный полк». В рядах «Бессмертного полка» бок о бок идут взрослые и дети, которые хранят память о подвиге. У каждого на портрете свой герой. В едином строю плечом к плечу идут генералы и рядовые, маршалы и сержанты – солдаты Великой Отечественной.

В селе Новое колонна «Бессмертного полка» сформировалась у здания школы, где на фасаде размещены мемориальные доски в честь Героев Советского Союза С.В.Вавилова и В.К.Полякова, и проследовала от Новосельской школы по улице имени Героя Советского Союза С.В.Вавилова к памятнику воинам – землякам, расположенному у местного Дома культуры. Под музыку, песни военных лет, сопровождавшие шествие «Бессмертного полка», под Знаменем Победы шли, казалось, все жители села и его гости.

В руках каждого портреты отцов, дедов и прадедов, завоевавших для потомков мир и тишину, давших возможность просто быть и жить. «Бессмертный полк» сплотил все поколения. И это не просто слова, это действительно так. И стар, и мал, отдадут дань памяти тем, кто подарил миру чистое небо над головой. У мемориала горит Вечный огонь, на весеннем ветру беспокойно колышутся языки его пламени, и именно здесь состоялся торжественный митинг, на котором почтили память бойцов павших за Отечество и тех, кто ковал Победу в тылу, тех, кто вернулся с фронта, но не дождался до сегодняшнего дня.

С Днем Победы собравшихся поздравили представитель администрации Большесельского сельского поселения Е.А.Маленина; представитель Администрации района, начальник управления финансов Администрации района В.В.Лыкова; педагог Новосельской школы Г.В.Котомина. Строгательной, не оставившей равнодушным ни одного участника торжествен-

ного мероприятия литературно-музыкальной композицией выступили учащиеся Новосельской школы и Новосельского детского сада. Выступление детей проникло в самые глубины души каждого, многие не могли сдержать слез.

Ведущие объявляют минуту молчания. Казалось, при отсчете метронома замолкли даже птицы, притихли неугомонные дети. Минута тишины, минута – такая короткая и в то же время, охватывающая целую вечность.

По традиции к обелиску воинов, погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. возложены венки и цветы. Пожилые женщины подходят к памятнику, вчитываются в скорбные списки, глядят натруженными морщинистыми руками высеченные на камне родные фамилии, словно общаются с отцами, старшими братьями, дедами, и кладут к подножию цветы, смахивают со щёк невольные набредавшие слезинки. В небо взмывают белые воздушные шары – привет от живущих светлым душам ушедших свидетелей и



участников войны.

Празднование Дня Победы продолжилось в отремонтированном помещении Новосельского Дома культуры, где на большой концерт, посвященный Дню Победы, собрались местные жители, и гости Нового села.

Галина ОКУНЕВА

Галина Васильевна КОТОМИНА, педагог Новосельской школы:

День Победы праздник для всех нас. Нашу семью тоже своим жестоким крылом коснулась война. В моих руках портреты родных людей – участников ВОВ. И 9 мая всего лишь на один день в году, когда души всех погибших в страшной войне солдат и мирных жителей спускаются к нам на землю и идут с нами, ныне живущими, плечо к плечу в одном «Бессмертном полку». Рядом деды, и прадеды, внуки и праправнуки. Сегодня, как никогда, чувствуется единение поколений.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

Собрания представителей Большесельского района Ярославской области

От **«О внесении изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Большесельского муниципального района»**

В соответствии со статьей 29.2 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района Ярославской области, Собрание представителей Большесельского муниципального района Ярославской области РЕШИЛО:

1. Внести изменения в нормативы градостроительного проектирования Большесельского муниципального района Ярославской области, утвержденные Решением собрания представителей от 24.09.2015г 143 (в редакции решения Собрания представителей от 23.03.2017 №232, от 25.05.2017 № 243) изложив текст в новой редакции согласно приложению №1

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Большесельские вести» и разместить на официальном сайте Большесельского муниципального района

3. Настоящее решение вступает в силу следующий день после дня его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на первого заместителя главы Большесельского муниципального района Ярославской области Виноградова С.Г. Глава Большесельского муниципального района В.А. ЛУБЕНИН

Председатель собрания представителей: Ф.Ю.НОВИКОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 286

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 13.05.19

О подготовке проекта внесения изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Большесельского муниципального района

В целях приведения в соответствие со ст.29.2 Градостроительного Кодекса РФ местных Нормативов градостроительного проектирования Большесельского муниципального района, руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Большесельского муниципального района, администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в местные нормативы градостроительного проектирования Большесельского муниципального района, утвержденные Решением Собрания представителей от 24.09.2015года №143(в редакции решений №232 от 23.03.2017г,от 25.04.2017 №243)

2. Отделу имущественных, земельных отношений и градостроительной деятельности администрации района, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды (Полуян Е.В.):

2.1. Обеспечить подготовку Проекта внесения изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Большесельского муниципального района до 15.05.2019 г.

3. Проект внесения изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Большесельского муниципального района разместить на официальном сайте администрации Большесельского муниципального района в сети «Интернет» и опубликовать в газете «Большесельские вести»

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.

6. Настоящее постановление вступает в действие с момента его опубликования

Глава Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

ШКОЛА ФЕДОТОВА

ЦЕЛЕБНАЯ ЕДА: ВЫРАСТИ САМ!

Сегодня все больше людей выбирают здоровые натуральные продукты. Маркетологи наперебой рекламируют магазины органической еды, в которой содержатся не только правильные белки, жиры и углеводы, но и сбалансированное количество жизненно необходимых микронутриентов (витаминов и минералов). Такая еда по-настоящему целебна: не только насыщает и радует вкусом, но и гармонизирует работу всех органов и систем, укрепляет наше здоровье, предупреждает болезни.

Целебные продукты не обязательно искать в модных магазинах органической еды по баснословным ценам. Их можно вырастить на собственном подворье! Необходимы лишь два условия – наличие в хозяйстве продуктивных животных или птицы и применение современных кормовых технологий. Надежно, натурально и совсем не дорого!

Птицу держать в хозяйстве проще всего, этим сейчас занимаются даже дачники. Одно яйцо, полученное от домашней курицы, – это 10 г полноценного белка, 14 важнейших витаминов и минералов и всего 80 калорий. Чем не целебная еда, в отличие от колбасы? А чтобы эти 14 витаминов и минералов, да еще в органической, полноценно усваиваемой форме, гарантированно присутствовали в яйце, просто

добавляйте в обычные домашние корма премикс «Рябушка». И яиц будет больше, и пользы для вашего здоровья!

Если вы выращиваете птицу мясных пород, обязательно готовьте домашний комбикорм с премиксом «Бройлер». Он обогатит птичку мясом витаминами группы В, важнейшими микроэлементами, повысив его полезные и диетические свойства. Мясо будет более плотным, постным, с высоким содержанием правильного, легкоусваиваемого белка.

Или, например, вы держите козу. Очень хорошо! Козье молоко усваивается легче коровьего, поэтому незаменимо для людей с непереносимостью молочной лактозы, младенцев и аллергиков. Но с премиксом «Зинка», содержащим целый ряд полезных микроэлементов, в том числе селен, его можно превратить в настоящий целебный эликсир! По исследованиям канадских ученых, селен гораздо лучше усваивается нашим организмом именно из козьего молока и предупреждает повреждение клеток, развитие онкологических заболеваний. Пейте обогащенное селеном козье молоко и будьте здоровы!

В заключение приведу высказывание древних мудрецов: «Человек есть то, что он ест». Все клетки и ткани нашего организма формируются из той пищи, которую мы едим на завтрак, обед и ужин. Чем более натуральна и полезна еда, тем прочнее наше здоровье. Помочь нашему организму сберечь и даже восстановить то, что подарила природа, вполне по силам каждому. Хочешь иметь на столе целебную еду – вырасти ее сам!

Владимир ТИХОНОВ, ветеринарный врач

Утвержден наблюдательным советом автономного учреждения Большесельского района МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести» (наименование муниципального автономного учреждения Большесельского района) Рыбакова Л.А. (Ф.И.О., подпись председателя наблюдательного совета) «31» января 2019 г. № 1 (дата, № протокола заседания наблюдательного совета)

Отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения Большесельского муниципального района «Редакция районной газеты «Большесельские вести» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества за 2018 год

Общие сведения о муниципальном автономном учреждении Большесельского района

Полное наименование автономного учреждения	Муниципальное автономное учреждение Большесельского муниципального района «Редакция районной газеты «Большесельские вести»
Сокращенное наименование автономного учреждения	МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести»
Место нахождения автономного учреждения	Ярославская обл. Большесельский район с. Большое Село ул. Челюскинцев д.4
Почтовый адрес автономного учреждения	152360, Ярославская обл. Большесельский район с. Большое Село ул. Челюскинцев д.4
Перечень видов деятельности автономного учреждения, соответствующий его учредительным документам:	Издательская деятельность; Сбор и распространение информации и рекламы; Выпуск периодических и прочих печатных изданий, в том числе газеты «Большесельские вести»; Тиражирование и продажа печатной продукции; Производство деловой документации по заказам физических и юридических лиц.
Основные виды деятельности	Издание газет
Иные виды деятельности	Издательская деятельность; Рекламная деятельность; Предоставление прочих услуг
Перечень услуг (работ), которые оказываются за плату, в случаях предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами	Информационные услуги и реклама в газете «Большесельские вести»; Публикация рекламной информации, поздравлений, благодарности, некролога; Размещение информации для юридических и физических лиц.
Потребители услуг (работ), которые оказываются за плату, в случаях предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами	Физические и юридические лица

Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Устав муниципального автономного учреждения Большесельского муниципального района «Редакция районной газеты «Большесельские вести» (новая редакция), утвержден Постановлением главы Большесельского муниципального района от 25.12.2008 № 921 «О создании муниципального автономного учреждения Большесельского муниципального района «Редакция районной газеты «Большесельские вести»; Постановление администрации Большесельского муниципального района от 09.09.2010 № 1063 «О внесении изменений в постановление главы Большесельского муниципального района от 25.12.2008 № 921»; Постановление администрации Большесельского муниципального района от 15.03.2011 № 194 «Об утверждении перечня особо ценного движимого имущества муниципальных учреждений Большесельского района Ярославской области»; Постановление от 20.01.2011 № 23; Свидетельство о регистрации средства массовой информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области ПИ № ТУ 76-00076 от 11 ноября 2009 г.
--	--

Среднегодовая численность работников автономного учреждения	7
Средняя заработная плата работников автономного учреждения	18079 руб.
Состав наблюдательного совета автономного учреждения (фамилия, имя, отчество, должность):	Рыбакова Лариса Александровна, управляющий делами Администрации Большесельского муниципального района; Полуян Елена Владимировна, ведущий специалист отдела имущественных, земельных отношений и градостроительной деятельности администрации БМР; Пискарева Надежда Ильинична, член районной общественной палаты; Бабушкин Сергей Владимирович, представитель общественности; Воронина Мария Федоровна, ответственный секретарь МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести»; Мухина Нина Владимировна, главный бухгалтер МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести»
Представители учредителя	Рыбакова Лариса Александровна
Представители собственника имущества	Полуян Елена Владимировна
Представители общественности	Пискарева Надежда Ильинична, Бабушкин Сергей Владимирович
Представители трудового коллектива	Воронина Мария Федоровна, Мухина Нина Владимировна
Представители иных муниципальных органов	-

Количество штатных единиц учреждения	На начало года	7	7
	Квалификация сотрудников учреждения	высокая	высокая
	Информация о причинах, приведших к изменению количества штатных единиц на конец отчетного периода		

Сведения о результатах деятельности Муниципального автономного учреждения Большесельского муниципального района «Редакция районной газеты «Большесельские вести»

N п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2-й предшествующий 2016 год	1-й предшествующий 2017 год	Отчетный 2018 год
1.	Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов относительно предыдущего отчетного года	%	+6,46	-12,8	+2,4
2.	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостаткам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, в том числе от порчи материальных ценностей	тыс. рублей	-	-	-
3.	Изменения (увеличение, уменьшение) дебиторской задолженности:	тыс. рублей	-32,2	+203,0	+943,3
	в разрезе поступлений:	тыс. рублей	-16,2	+126,8	+961,3
	Расчеты с плательщиками доходов от собственности	тыс. рублей	-1,4	0	0
	Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг	тыс. рублей	-14,8	+126,8	+961,3
	Расчеты с плательщиками прочих доходов	тыс. рублей	0	0	0
	в разрезе выплат:	тыс. рублей	-16,0	+76,2	-18,0
	Расчеты по авансам по услугам связи	тыс. рублей	+4,3	+2,9	-1,8
	Расчеты по авансам по коммунальным услугам	тыс. рублей	+5,8	-1,5	-1
	Расчеты по авансам по прочим работам, услугам	тыс. рублей	-26,8	+54,9	-13,2
	Расчеты с подотчетными лицами по оплате прочих работ, услуг	тыс. рублей	+1,5	+19,9	-2
	Расчеты с подотчетными лицами по приобретению материальных запасов	тыс. рублей	-0,8	0	0
	Расчеты с подотчетными лицами по оплате прочих расходов	тыс. рублей	0	0	0
4.	Изменения (увеличение, уменьшение) кредиторской задолженности:	тыс. рублей	+24,4	-27,1	-85,5
	в разрезе поступлений:	тыс. рублей	-3,7	-21,6	-85,5
	в разрезе выплат:	тыс. рублей	+28,1	-5,5	0
	Расчеты по заработной плате	тыс. рублей	0	0	0
Расчеты по пр. работам, услугам	тыс. рублей	+2,4	-8,2	0	
Расчеты по платежам в бюджеты	тыс. рублей	+25,7	-2,7	0	
5.	Доходы, полученные учреждением от оказания платных услуг (выполнения) работ	тыс. рублей	1314	1287	939

6.	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителями¹				
	Для физических лиц публикация рекламной информации за 1 кв.см	рублей	11,00	11,00	11,00
	Благодарности	рублей	100,00	100,00	100,00
	Некролога	рублей	150,00	150,00	150,00
7.	Для юридических лиц за 1 кв.см	рублей	13,00	13,00	13,00
	Для бюджетных организаций за 1 кв.см	рублей	11,00	11,00	11,00
8.	Доплата за размещение информации на первой полосе	%	30	30	30
	Скидка от первоначальной стоимости за вторично и дальнее размещение публикации	%	15	15	15
	Исполнение муниципального задания	%	100	100	100
9.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) муниципального учреждения, в том числе по видам услуг:	человек	2360	2290	1670
	бесплатным, в том числе по видам услуг:	человек	490	530	380
	размещение информации в газете «Большесельские вести»	человек	480	530	380
	платными услугами, в том числе по видам услуг:	человек	1880	1760	1290
10.	издание газеты «Большесельские вести»	человек	1080	1030	980
	размещение рекламных материалов в газете «Большесельские вести»	человек	800	730	310
11.	Средняя стоимость получения платных услуг для потребителей, в том числе по видам:	тыс. рублей	0,692	0,696	0,587
	Издание газеты «Большесельские вести»	тыс. рублей	0,243	0,234	0,186
12.	Размещение рекламных материалов в газете «Большесельские вести»	тыс. рублей	1,299	1,347	1,707
	Объем финансового обеспечения муниципального задания	тыс. рублей	1600	1800	1912
13.	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс. рублей	-	-	-
	Объем финансового обеспечения развития учреждения	тыс. рублей	-	-	-
14.	Прибыль после налогообложения в отчетном периоде	рублей	-4	277,1	45
	15.	Иные сведения			

В динамике в течение отчетного периода Сведения об использовании закрепленного за муниципальным автономным учреждением Большесельского муниципального района «Редакция районной газеты «Большесельские вести» муниципального имущества

N п/п	Наименование показателя	Единица измерения	2-й предшествующий 2016 год	1-й предшествующий 2017 год	Отчетный 2018 год
1.	Общая балансовая (первоначальная) стоимость имущества, в том числе:	тыс. рублей	631	676	589
	недвижимого имущества	тыс. рублей	191	191	191
	балансовая стоимость особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	281	281	220
2.	Количество объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений)	штук	2	2	2
	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за учреждением, в том числе:	кв. метров	152	152	152
3.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров	13	13	13
	площадь недвижимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	кв. метров	-	-	-
4.	Объем средств, полученных от использования имущества, закрепленного за муниципальным учреждением	тыс. рублей	16	13	13
	Иные сведения				

Главный редактор МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести» Окунева Г.Н. (Ф.И.О.) «31» января 2019 г.

Главный бухгалтер МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести» Сагань Г.С. (Ф.И.О.) «31» января 2019 г.

КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО "РАДУЖНОЕ"

распродажа рассады цветов
и овощных культур за наличный
и безналичный расчет. **ВСЕ ПО 20 руб.**

Адрес: д.Глоднево (заправка)
с 9.00 до 19.00, тел.: 8 (920) 128-59-59



ИП ОКОЛЬНИКОВ

окна, двери, жалюзи
внутренняя и наружная
отделка балконов и лоджий
Тел.: 8 (980) 741-82-67,
8 (961) 973-24-88



№215

РАБОТА



АО "ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР"
ПРИГЛАШАЕТ
ТРУДОУСТРОИТЬСЯ
НА ВАКАНСИИ:

- менеджера по продажам;
- тракториста-бульдозериста;
- ведущего экономиста;
- менеджера по учету и хранению ТМЦ (кладовщик);
- инспектора отдела контроля качества;
- оператора очистных сооружений;
- слесаря по ремонту оборудования котельных;
- слесаря по ремонту на очистные сооружения;
- рабочих по профессиям не требующим квалификации

**Подробнее о вакансиях смотрите
на официальном сайте предприятия.
Обращаться в отдел кадров или
по телефонам: (4855) 29-27-51, 29-27-88.**

ПОМОЩНИК В ЧАСТНОЕ ХОЗЯЙСТВО

(Большесельский р-н).

С/х работы, мелкий ремонт, уборка территории, уход за скотиной. Оплата 10000 р/мес. + проживание и питание.
Месяц/месяц. Тел.: 89108246666 №218

ПСК "Родина" ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ, ДОЯРКИ И ПАСТУХИ

Заработная плата по итогам собеседования.

Тел.: 2-41-16 №178

РАЗНОЕ

СРОЧНО!!! ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК

с фундаментом с перекрытием в д.Сельцо, ул.Солнечная.
Тел.: 8 (930) 104-80-55 №192

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м. ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ; ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА; ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.

Т.: 8 (910) 973-53-25 №83

ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА

площадь 47 кв.м.; балкон застеклен, санузел
раздельный. Большое Село, ул.Сурикова, 48 (3-й
этаж). Тел.: 8 (905) 139-18-16 №217

КУПЛЮ МОНЕТЫ СССР с позднего периода до 90-го года; МОНЕТЫ РОССИИ С 90-Х ГОДОВ

Исключительно по годам.

Тел.: 8 (960) 535-10-26, 8 (915) 966-76-21 №185

ПРОДАЕТСЯ ОБРЕЗНАЯ ДОСКА (4 куб.м.).

Цена 7000 рублей. Тел.: 8 (915) 961-55-26 №207

ПРЕДЛАГАЮ НАСЕЛЕНИЮ

цыплята бройлера (кобб 500),

утята "Агидель" и утята Муларды.

Суточные и недельные. Запись на утят мускусной
утки (вывод конец мая).

**В Большом Селе на рынке 18 мая и 1 июня,
с 9.00 до 10.00**

Возможна доставка вечером в среду.

Телефон +7 910 240 20 66 №184

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые большесельцы и гости района!

В УВД МВД России по Ярославской области
работает постоянная горячая линия, куда
круглосуточно по номеру телефона -
8(4852)73-10-50 вы можете сообщить инфор-
мацию о готовящихся или совершенных пре-
ступлениях. Ваша достоверная информация
будет принята и сможет помочь в оперативном
раскрытии или профилактике преступлений.

По этому же номеру вы можете обратиться с
информацией о нарушении сотрудниками
полиции своих должностных обязанностей, или
недобросовестном выполнении ими служебного
долга.

СПОРТ

ГОСТИ ОКАЗАЛИСЬ СИЛЬНЕЕ



На стадионе райцентра 1-го мая состоялся
традиционный турнир по футболу, посвященный
памяти большесельского спортсмена, футболиста,
капитана футбольной команды Черных Сергея
Васильевича.

Ежегодно в турнире принимают участие команды
пос. Туношна из Ярославского района и команды
«Факел» из Большого Села.

Участников матча приветствовали специалист по
спортивной работе Администрации района Юрий
Шведов, а также родные Сергея Черных. Они по-
благодарили футболистов за память о Сергее, и по-
желали удачной игры.

Матч начался точно по расписанию, настроение у
всех футболистов было боевое, а настрой - только
на победу.

Острые моменты то на одной половине поля, то на
другой. Казалось, все для большесельских фут-
болистов складывается удачно: великолепная погода,
игроки полны сил, молодые, азартные, ловкие, среди
них и внук Сергея Васильевича; азартные болель-
щики, поддерживающие земляков. Но, в конечном
итоге, это не помогло. Гости показали наиболее тех-
ническую и слаженную игру и смогли вырваться впе-
ред. Матч закончился со счетом 2:5 в пользу фут-
болистов из Туношны.

Кубок капитану победившей команды вручил
внук Сергея Черных.

Конечно, немного досадно, что наши футболисты
не смогли выложиться на все сто и добиться победы,
но несомненно, что они очень старались.

Ирина ФИЛИПОВА



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВОЛОНТЕРСКИЙ СУББОТНИК

В конце апреля проходил Всероссийский
волонтерский субботник, приуроченный к
международному дню памятников и
исторических мест. Акция в формате
волонтерского субботника одновременно
прошла в разных регионах России. Не
остался в стороне и Большесельский
Муниципальный район.

На территории парка Победы, активные волонтеры
отряда "Вверх" произвели уборку у Памятника
погибшим войнам в Великой Отечественной войне.

Инна Жаворонкова, Екатерина Ступак и Ксения
Коровкина, под руководством куратора волон-
терского движения в нашем районе Анастасии
Поддубной, прорыхлили клумбы, убрали мусор с
площадки перед памятником, вытерли пыль и грязь
с мемориальных плит. Вместе с девчонками
потрудились на славу и представитель подрастающего
поколения добровольцев, сын Анастасии - Артем.

Подготовила Елизавета **ВАСИЛЬЕВА**



«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»

в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 14.05.2019г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 900 экз. Заказ № 864

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.